

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

12 ОКТ 1971

от

г. Запорожье

Газета № . . .

У НАС В ГОСТЯХ ТЕАТР «РОМЭН»

10 октября музыкальной драмой «Горячая кровь» начались в Запорожье гастроли московского цыганского театра «Ромэн», который через два месяца отметит свое сорокалетие.

В Запорожье приехала почти вся труппа театра—75 человек. Жители города смогут познакомиться с цыганской народной комедией «Четыре жениха» И. Хрусталева и побывать на спектакле-концерте «Цыганские напевы».

В день открытия гастролей в спектакле приняли участие заслуженная артистка РСФСР О. Петрова, артисты О. Янковская, В. Бизев, А. Кононова, Л. Боброва, С. Шишков и другие.

Спектакль тепло принят зрителем.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля московского цыганского театра «Ромэн» «Горячая кровь».

Фото П. Чурюканова.

